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DOSSIER TECHNIQUE

Ce dossier comporte 8 pages numeérotées DT 1/8 a DT 8/8

Page DT 1/8 : Page de garde.

Page DT 2/8 : Descriptif de I'installation et caractéristiques de la production de froid.
Page DT 3/8 : Schéma de principe de l'installation frigorifique.

Page DT 4/8 et DT 5/8: Extrait document constructeur séparateur dJAREY.

Page DT 6/8 : Extrait document constructeur compresseur BITZER.

Page DT 7/8 : Extrait document constructeur réservoir d’huile CARLY.

Page DT 8/8 : Extrait symbole frigorifique
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DESCRIPTIF DE L’'INSTALLATION

Un supermarché est équipé de chambres froides négatives, de meubles et de bacs surgelés
Une centrale frigorifique est nécessaire pour assurer la production de froid :

La production de froid est du type mono-étage.
Le fluide frigorigéne utilisé est le R404A
Conditions de bases extérieures en été :

= Température 35°C

= Hygrométrie 75%

CENTRALE FRIGORIFIQUE
Puissance frigorifique 95100 W
Température d’évaporation, T -35°C
Température de condensation T 45°C
Surchauffe fonctionnelle 5k
Surchauffe totale 15K
Sous-refroidissement sans échangeur 5K
Sous-refroidissement avec échangeur 25 K
Diametre tuyauterie de refoulement 2" 18
BP MONTEUR DEPANNEUR EN FROID ET CLIMATISATION E.1-B : technologie froid et |Session 2012 | DT 2/8

climatisation (épreuve écrite)




SCHEMA DE PRINCIPE DE L'INSTALLATION
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DOCUMENT CONSTRUCTEUR SEPARATEUR D'HUILE CARLY

Sépa-rateurs DTFR = 41, 1-2-5-10
d’huile

> TURBOIL® (xr cérmaniaties /| TURBOILF® iérontaoes

mExemple de sélection

Le dimensionnement d'un produit implique de la pant de 'achsteur de prendre en compie les conditions dans lesquelles va &tre uiifi-
=6 le produit ffempératuns - pression - fitide - huils - envieonnement sxténsur). Las valsurs des tableaus de sélection proposées dans
le catalogue CARLY comespondent 3 des conditions d'essai précizes.

Mous vous conseifions de convertr vos donnses de fonclionnement en données comespondant au fableau de selechion CARLY afin de vous
pemmietire un dimensionnemant fgoureus et comect.

*Pour une température de condensation différente de 38°C, il est conseillé de convertir la puissance frigorifique de l'installation a I'aide

de la formule suivante.

@7k = @™ [ [(TKx — 38) x 0,0143 + 1]

®,"* = puissance frigorifique de l'installation & la température de condensation de votre projet. (KW)
Tk = .température de condensation.
&, = puissance frigorifique de l'installation a la température de condensation de 38°C (KW).

*Sélection d’'un modele TURBOIL correspondant a la puissance frigorifique corrigée :

Installation fonctionnant au R404A aux conditions de régime suivantes :

To =-10°C
Tk = 30°C
D" = 75 KW

*Application de la formule

D, %8 = @,/ [(TKx — 38) x 0,0143 + 1]
75/[(30-38) x 0,0143 + 1] = 85 KW
Se reporter au tableau de sélection.

@ Résultat : TURBOIL 8013S
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DOCUMENT CONSTRUCTEUR SEPARATEUR D'HUILE CARLY

b 41.4 nn_ _v Rafigeration & Climate Components Solutons 'm_ .
e

mm—u._ml-lm.ﬂm-.-_lm OFFR - 43, 7-2-5- 10
d’huile

¢ |—u c mmo n _Iﬁ (non démontables) ==

m Tableau de sélection

o :
Référances A souder Raféronces A souder

= 1 mm  Lawc) toc)s sc| soec]- 1o%] « sec|- sov|- 1ooc)« sa|- sove)- 1ovc] « Ec
TUREDE 1503 5 ZE  |[TURBOL 1503 MMS 10 colep [Folas|as| oo [eo e |7 5o en ] 70
TUREDE 1504 5 | 12 |[mmeown 1504 mmas 12; | &0 | 7o | e |4n]|so|ss|e0 |7 |eo|6n] ro | ep
TUREOE 2505 S/MMS 5B | TERBOIL 2505 S/EIMS 18 170|220 | 240 | 120|150 170 70| 2za | 250 B0 210 | 240
TUREOR 3006 S 4 | TUERBOML 3006 MMS 18 | 200 [2=0 (280|160 21,0 230 | 220 | 270 | 300 [ 21,0 260 | 285
TURBOIL 2007 5 TE  |TFREML 3007 MMS 22 20| zwo[aoo | moe|zan] 2020|300 |20 250 285 | 30E
TURBOIL 3009 5 CilE |TURBOIL 3000 MMS ‘78 | 280|320 |360 | 190 250|280 | 290 | 360 | 400 | 27.5 | 340 | 380
TUREOEL 3041 S/MMS 128 |TURBOIL 3041 S/MMS %5 g0 | and (450 (210 270 210 320 | 400 | 470 | 21,07 200 | 43E
TURBOIL 8007 5 TE |TURBOIL 4007 MMS 22 [aeofaro|eoo|z60[340] 380 o200 sa0| 0| 365 | 200
TUREON 50041 5 118 |TURBOIL G000 MMS 7 470 [ so0 | 550|280 ar 0| 420 | 420 | G40 | eop | 10| 480 | Ban
TURBMHL 6011 5/MMS 132 | TURBOIL 6041 S/MMS 25 480 [ 5500 | BOG | 38.0:| 46,0 | 5007 420|600 | TO0 | 460 | 570 | BES
TURB(HL T041 SAAMS T2 | TERBOL 7041 SMMS 25 480 (550 | B00 [ 280 | 45,0 500 | 420 | 600 | 700 | 480 | 57,0 | BEE
TUREDR 5025 1AE | TURBOIL 8013 NMMS 42 | 650 (en0|oop|ase|600] 700 (650|850 | 240|620 810 | 895
TUREDE 0047 S/AMMS 718 [ TURBOIEL 00417 S/MMS [ 850 (1000|1100| 580 | 7o.0 | 8e0 | 870 (105 0] 1200 &30 [ 1000 1140
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DOCUMENT CONSTRUCTEUR COMPRESSEUR BITZER

Technische Daten

Technical data

Caractéristiques techniques

T
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Verdichter Motor | Férder- Anzahl | Ok Gewicht Rohranschliisse Elekirische Daten
Typ Version | volumen | der fallung DL 5L ChR Motor- max. max. Anlauf-
bei Zylinder Drucklsitung | Saugleitung | -Stufen — | Anschluss Befriebs- |Leistungs- |strom
1450 min! strom aufnahme | (Rotor
mm Zoll mm  Zoll blockiert)
Compressor | Motor | Displace- | Number | Oil Weight Pipe connections Electrical Data
type version | ment at of charge DL Dischargs | SL CHR Motor Max. Max: Starting
1450 min!| cylinders line Suction ling | - Steps —| connection operating |power con- | cumrent
current sumption | (locked
mm  inch |[mm ineh rotar)
Com- Version | Volume Nombre | Charge | Poids Raccords Caractéristiques electrigues
presseur moteur | balayea |de d'huile DL Conduite | SL Conduite | CR Raccordement |Courant |Puissance | Courant de
type 1450 min-!| eylindres de ref. d'aspiration |- Etages - de moteur de service |absorbée | démarrage
& max. max. . |(Roter U_oﬁc&
m3/h dm? kg |mm pouce |mm pouce %@ Volt Amp. @ | kW@ Amp. ®
6J-22.2(Y) 2 _— 6 R 213 a A0 e 5 39 235 116/193
: ; f ' 380..4207Y/3/50
6J-33.2(Y) 1 231 i : . 60 32,2 147/262
6H-25.2(Y) 2 224 HD AR D 45 27,2 116/193
1105 6 475 45 135 | 54 21 66
6H-35.2(Y) 1 285 61 374 147262
altern. pw®
6G-30.2(Y) 2 228 ) 53 31,9 135220
126,8 6 4,75 35 ¥y | 54 2l 33
6G-40.2(Y) 1 238 78 45,1 1804323
6F-40.2(Y) 2 T 5 o 239 " | 51 oty 78 38,6 180/323
_ : 8 8 :380.400YY/3/50
6F-50.2(Y) 1 241 440 460YY/3/60 g2 a3, 226/404
8GC-50.2(Y) 2 342 - ; 92 50,5 285/426
185 8 50 42 12f5 | 76 3y 75 PW®
8GC-60.2(Y} 1 350 | 113 62,5 340/500
aftern.. |38, 420AA/3/50
BFC-60.2(Y) 2 361 G i 7 113 62,5 240/500
221 8 50 58 atpl7e gl so |MO-H0AAEE0
8FC-T0.2(Y) 1 374 139 778 380/570
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DOCUMENT CONSTRUCTEUR RESERVOIR D'HUILE CARLY

1 Tableau de sélection
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4 \
Références CARLY
HCYR 40 HCYR 80 - 81 HCYR 120 - 121 HCYR 150 HCYR 200 HCYR 300
39l 1AL 121 15l 201 01

Nl Vb Ne Vmb Ne Vmb Ne Vimb Ne Vmb Ne Vmb
2 4-30 2 30-60 2 60 - 140 2 (100-190f 2 [140-240| 2 | 240-340
3 £-20 3 20-40 J 4) - 9% 3 65 - 125 J 05 - 160 3| 160-230
4 15-30 4 30-70 4 50 -9 4 70-120 41 120-170
b 20-45 b 35 - 60 6 45-80 b 80-125

8 15-35 8 25-45 8 35-60 8 60 - 85

(1 Ne : Nombre dle compresseurs

Vb : Volume moyen balayé par chague compresseur ; Vmb = (Vb + Vmb2 + ... = VimbN) / Ne en m’/h

Dans le cas de systemes bi-gtages, ne prenare en compte pour a sélection du réservoir o huile HCYR, que Je volume balaye par les compresseurs du premier étage.
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Dxasignintion

datandeur thermostaligua

A dpalisation inturmne
A egalisation oxleme
capillairs
clapet
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silencicux
antivibratile sur tuyvauterie
dashydrateur
déshydriteur anti-acide
filtre
voyanl simple

wvoyant imdicateur d'humadite

EXTRAIT SYMBOLES FRIGORIFIQUE
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